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PRODUKTSUCHE
PRODUCT SEARCH

Uber unsere Produktsuche finden Sie
immer den passenden Einlagenrohling.

You will always find the right insole blank
via our product search.

UNSER KUNDENSERVICE
IST GERNE FUR SIE DA!
SCHEIN DIREKT

TEL.: +49 2191 910-200

FAX: +49 2191 910-100

Montag bis Donnerstag 08:00 bis 18:00 Uhr
Freitag 08:00 bis 17:00 Uhr

OUR CUSTOMER SERVICE
WILL BE GLAD TO BE

AT YOUR DISPOSAL
SCHEIN DIRECT

TEL.: +49 2191 910-200

FAX: +49 2191 910-100

Monday to Thursday 08.00 to 18.00
Friday 08.00 to 17.00

BESTELLSYSTEM
ORDER SYSTEM

Registrieren Sie sich als Kunde unter https://shop.schein.de
und geben Sie Ihre Bestellung direkt in unser System ein.
Hier finden Sie in den Kategorien Einlagen, Schuhe, Material,
Werkzeuge und Maschinen unsere Produkte und kénnen
diese zu jeder Zeit einfach und bequem bestellen. Die
Vorteile liegen auf der Hand: Ihre Bestellungen kdnnen Sie
einfacher, schneller und jeder Zeit tatigen und gewinnen so
mehr Zeit fiir lhre Kunden.

Register as a customer at https://shop.schein.de and

enter your order directly into our system. You will find our
products there, separated into the categories insoles, shoes,
materials, tools and machines, and can order them easily and
conveniently at any time. The benefits are clear: you can place
your Schein orders more easily, quickly and any time, freeing
up more time for your customers.
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* Die Einlagenrohlinge kdnnen durch entsprechende
Weiterverarbeitung nach arztlicher Verordnung durch
einen Gesundheitshandwerker individuell fiir einen
Kunden zu einer indikationsbezogenen Sonder-
anfertigung werden.

* In line with a medical prescription, these insole blanks
can be suitably individually adjusted for a customer by

a healthcare technician into a indication-related special
construction.



KUNSTSTOFF
SYNTHETIC

NOVAPED S90 SKIN

Der stiitzende Einlagenrohling in Skin Folientechnik Novaped S90 Skin weist eine
diinne und leichte Bauweise auf mit optimaler Unterstiitzung der Fu3struktur und
hohem Tragekomfort. Der glasfaserverstarkte Einlagenkern bietet dabei eine hohe
Stabilitat im Langsgewdlbe und in der Ferse. Zusatzliche Fersen- und Ballenpolster
reduzieren punktuellen Druck bei Beschwerden im Fersen- und Ballenbereich. Der
Einlagenrohling lasst sich thermisch verformen/anformen und fiir eine individuelle
Anpassung einfach beschleifen.

UNTERBAU
Skin Folientechnik, weif3

BASE
skin film technology, white

The Novaped S90 Skin supporting insole blank with skin film technology has a thin

and lightweight design with optimal support of the foot structure and a high level

of wearing comfort. The glass-fibre-reinforced insole core provides high stability in the

longitudinal arch and heel. Additional heel and bunion pads reduce localised pressure

in the event of heel and bunion complaints. The insole blank can be thermoformed/

shaped and easily ground for an individual fit. REINFORCEMENT
Scheinflex/Scheinflex Plus

VERSTARKUNG
Scheinflex/Scheinflex Plus

: FERSENPOLSTER
i p’resorb, schwarz,
¢ ca.12°Shore A, 3mm

i HEEL PAD
i p’resorb, black,
i approx. 12° Shore A, 3 mm

i POLSTER
: langsohlig

i p’resorb, schwarz,

i ca.12°Shore A, 2 mm

i CUSHIONING
i long
i p’resorb, black,

: approx. 12° Shore A, 2 mm
: BEZUG

i OnDry gepragt, dunkelgrau
i COVER
ART-NR. i OnDry embossed, dark grey
CODE NO.
989810000
0, 0o, 0o, 0oe, *
U g J
< ’
’ (
ART.-NR. BESCHREIBUNG ;] ¥4V c] POLSTER BESONDERHEIT PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION COVER CUSHIONING CHARACTERISTICS PAD DESIGN
089810000 35-50 S90 Skin Sneaker OnDry gepragt, dunkelgrau  p” resorb, schwarz Fersenpolster anatomisch 3470 universal
S90 Skin Sneaker OnDry embossed, dark grey  p? resorb, black heel pad anatomical 3470 universal
S90 Skin Business Fersen- und Ballenpolster schmal
SB35 | o s |~ - heel and bunion pad - narrow
PRODUKTALTERNATIVE 590 SKIN BUSINESS
PRODUCT ALTERNATIVE ohne Bezug und Pelotte

""""""""""""""""""""""" Ballenpolster, p® resorb, schwarz, ca. 12° Shore A, 2 mm
Fersenpolster, p? resorb, schwarz, ca. 12° Shore A, 3 mm

$90 SKIN BUSINESS o, as, *

[ e, 0o, [] 'c.. Do,
without cover and pad <« " - @
bunion pad, p® resorb, black, approx. 12° Shore A, 2 mm .¢

heel pad, p* resorb, black, approx. 12° Shore A, 3 mm ]

ART-NR.
CODENO.
989808968

6 * Seite/page 5



NOVAPED S90 SKIN CALCANEUS

Der stlitzende Einlagenrohling in Skin Folientechnik Novaped S90 Skin
Calcaneus ist speziell fiir den Einsatz bei Uberlastungssymptomen oder
Schmerzen im Bereich des Calcaneus konzipiert. Die FuB3struktur wird gezielt
unterstiitzt und entlastet. Durch eine anatomisch angepasste Aussparung

in der Fersenmitte und Tieferlegung der plantaren Sehnenstruktur gepaart

mit dem Einsatz einer durchdachten Polsterkombination. Glasfaserverstarkte

Bauteile erh6hen dabei die Stabilitat im Langsgewdlbe. Der Einlagenrohling
ldsst sich thermisch verformen/anformen und fiir eine individuelle
Anpassung einfach beschleifen.

The Novaped S90 Skin Calcaneus supportive insole blank with skin film
technology is specially designed for use in cases of overuse symptoms or
pain in the calcaneus area. The foot structure receives targeted support
and relief through an anatomically adapted cutout in the centre of the
heel and lowering of the plantar tendon structure paired with the use of a
sophisticated cushioning combination. Glass-fibre-reinforced components
increase stability in the longitudinal arch. The insole blank can be
thermoformed/shaped and easily ground for an individual fit.

{ MEHRZONENPOLSTER
¢ langsohlig

¢ Multiform, weiB3, ca. 30° Shore A, 3 mm
: mit weichbettender Fersenintarsie
Lunairmed, beige, ca. 16° Shore A, 3 mm

{ MULTI-ZONE CUSHIONING
¢ long

¢ Multiform, white, approx. 30° Shore A, 3 mm
¢ with soft heel inlay

i Lunairmed, beige, approx. 16° Shore A, 3 mm

ART-NR.
CODE NO.
989820000

ART.-NR. BESCHREIBUNG BEZUG

DESCRIPTION COVER

CODE NO.

UNTERBAU
Skin Folientechnik, weil3

BASE
skin film technology, white

VERSTARKUNG
Scheinflex/Scheinflex Plus

REINFORCEMENT
Scheinflex/Scheinflex Plus

FERSENSPORNAUSSPARUNG
mit Tieferlegung der Plantarsehnen-
struktur und PU-Polstermaterialien

p? resorb, schwarz, ca. 12° Shore A, 3 mm

PX absorb, gelb, ca. 13° Shore A, 3 mm

HEEL SPUR CUTOUT
with lowering of the plantar tendon

structure and PU cushioning materials
p? resorb, black, approx. 12° Shore A, 3 mm
PX absorb, yellow, approx. 13° Shore A, 3 mm

: BEZUG
: OnDry gepragt, dunkelgrau

i COVER
: OnDry embossed, dark grey

POLSTER

CUSHIONING

989820000 35-50

989820174 35-50

PRODUKTALTERNATIVE
PRODUCT ALTERNATIVE

ART-NR. Wi

CODE NO.
989820174

* Seite/page 5

S90 Skin Calcaneus Sneaker OnDry gepragt, dunkelgrau Multiform, wei8/Lunairmed, beige
S90 Skin Calcaneus Sneaker OnDry embossed, dark grey Multiform, white/Lunairmed, beige

S90 Skin Calcaneus Sneaker, unverklebt ~ OnDry geprégt, dunkelgrau Multiform, weif3/Lunairmed, beige
590 Skin Calcaneus Sneaker, unbonded OnDry embossed, dark grey Multiform, white/Lunairmed, beige

$90 SKIN CALCANEUS SNEAKER, UNVERKLEBT
Bezug mit Polster und Pelotte beiliegend
Fersenpolster, p? resorb, schwarz, ca. 12° Shore A, 3 mm
Fersenpolster, PX absorb, gelb, ca. 13° Shore A, 3 mm

$90 SKIN CALCANEUS SNEAKER, UNBONDED o,
cover with cushioning and pad enclosed A B
heel pad, p* resorb, black, approx. 12° Shore A, 3 mm

heel pad, PX absorb, yellow, approx. 13° Shore A, 3 mm

¢*’
.
[ ]

PELOTTE
PAD

anatomisch 3470
anatomical 3470

anatomisch 3470
anatomical 3470

’

' -
4
() P

9 %, [ 2o, *

V3

AUSFUHRUNG

DESIGN

universal
universal

universal
universal

@u._' Pee, *

KUNSTSTOFF
SYNTHETIC



KUNSTSTOFF
SYNTHETIC

NOVAPED S90 SKIN HALLUX

Der Einlagenrohling Novaped S90 Skin Hallux ist speziell fiir den Einsatz bei
Bewegungseinschrankungen des Gro3zehengrundgelenks entwickelt. Dabei
,schient" die Rigidusfeder das GroBzehengrundgelenk und limitiert dessen
Beweglichkeit. Die diinne und leichte Bauweise mit glasfaserverstarktem
Einlagenkern bietet hohe Stabilitdt und optimale Unterstiitzung der Fu8struktur
mit hohem Tragekomfort. Der Einlagenrohling lasst sich thermisch verformen/
anformen und fiir eine individuelle Anpassung einfach beschleifen.

The Novaped S90 Skin Hallux insole blank is specially designed for use in

cases of restricted movement of the metatarsophalangeal joint of the big toe.
The rigidus spring ‘splints’ the metatarsophalangeal joint of the big toe and
limits its mobility. The thin and lightweight design with a glass-fibre-reinforced
insole core provides high stability and optimal support of the foot structure with
a high level of wearing comfort. The insole blank can be thermoformed/shaped
and easily ground for an individual fit.

i POLSTER
¢ langsohlig

¢ p?resorb, schwarz,

i ca.12°Shore A, 2 mm

i CUSHIONING

i long

i p’resorb, black,

 approx. 12° Shore A, 2 mm

ART-NR.
CODE NO.
989899000

BESONDERHEIT
lange Rigidusfeder

CHARACTERISTICS
long rigidus spring

UNTERBAU
Skin Folientechnik, weil3

BASE
skin film technology, white

VERSTARKUNG
Scheinflex/Scheinflex Plus

REINFORCEMENT
Scheinflex/Scheinflex Plus

: BEZUG
: OnDry gepragt, dunkelgrau

| COVER
¢ OnDry embossed, dark grey

LY

ART.-NR. BESCHREIBUNG BEZUG POLSTER PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION COVER CUSHIONING PAD DESIGN
$90 Skin Hallux OnDry gepragt, dunkelgrau p’ resorb, schwarz anatomisch 3470 universal
e S90 Skin Hallux OnDry embossed, dark grey p resorb, black anatomical 3470 universal
$90 Skin Hallux universal
SRR | S $90 Skin Hallux - - B universal
PRODUKTALTERNATIVE
PRODUCT ALTERNATIVE

$90 Skin Hallux

ohne Bezug, Polster und Pelotte o2, P AL -
— DR . ’
—— e $90 Skin Hallux

without cover, cushioning and pad

ART-NR.
CODE NO.
989899968

8 * Seite/page 5



NOVAPED S90 NOVATHERM

UNTERBAU
Der in Folientechnik hergestellte Novaped S90 Novatherm Einlagenrohling Folientechnik, transparent
zeichnet sich durch seine geringe Starke, extreme Flexibilitat und weiche BASE
formstabile Kanten aus. Er weist ein moderates Léngsgewd|be mit leicht film technology, transparent

gefiihrter Ferse auf. Die Versteifung aus Scheinflex sorgt dabei flireine
hohe Stitzfunktion. Das Material lasst sich auBerdem hervorragend
thermoplastisch verformen und individuell gestalten.

The Novaped S90 Novatherm insole blank, manufactured using film

technology, is characterised by its low thickness, extreme flexibility and

soft, but inherently stable, edges. It has a moderate longitudinal arch with a

slightly guided heel. The reinforcement made of Scheinflex provides a high

level of support. The material is thermoplastic, making it ideal to reshape VERSTARKUNG
and customise. Scheinflex

REINFORCEMENT
Scheinflex

ART-NR.
CODE NO.
955159300
o, e, g o, Ll
096, 4_!'- ._> O"-. Il-. .t-.,' @ 80, *
<
() P

ART.-NR. BESCHREIBUNG BEZUG POLSTER PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION COVER CUSHIONING PAD DESIGN

S90 Novatherm universal
955139300 3548 500 \ovatherm - - - universal

* Seite/page 5 9
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WEICHPOLSTER
SOFT CUSHIONING

NOVAPED SOFT

Der Novaped Soft Einlagenrohling ist in Weichpolstertechnik gefertigt und b i
sorgt fiir eine effektive Druckentlastung mit hohem Komfort. Die Basis bildet Jii sk
ein weiches und dennoch formstabiles Multiform-Material. In Kombination A
mit dem Bezugsmaterial aus Pigreco wird der Tragekomfort zusatzlich

gesteigert. Der Rohling ldsst sich thermisch anformen und einfach bearbeiten, UNTERBAU

sodass eine schnelle und einfache individuelle Anpassung an den FuB des Multiforte, schwarz,
Tragers moglich ist. ca.40°Shore A, 12 mm
The Novaped Soft insole blank is made using soft cushioning technology BASE

Multiforte, black,

and provides effective pressure relief with a high level of comfort. The
approx. 40° Shore A, 12 mm

base is a soft and stable Multiform material. The wearing comfort is further
increased by the Pigreco cover. It can be thermally formed and easily
processed, making quick and easy individual adaptation to the user’s foot

possible. VERSTARKUNG
THK
. FERSENPOLSTER REINFORCEMENT
i p’resorb, schwarz, THK

Dca. 12°Shore A, Tmm

i HEEL PAD
i p’resorb, black,
i approx. 12° Shore A, 1 mm

: POLSTER
: langsohlig

¢ Multiform perforiert, grau,
i ca.30°Shore A, 4 mm

i CUSHIONING

i long

i Multiform perforated, grey,
 approx. 30° Shore A, 4 mm

| BEZUG

: Pigreco perforiert, grau
i COVER
ART-NR. ¢ Pigreco perforated, grey
CODE NO.
974804000
.'-.' "l.. "l.. Il-.. *
R ’
‘¢
ART.-NR. BESCHREIBUNG ;] ¥4V c] POLSTER UNTERBAU PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION COVER CUSHIONING BASE PAD DESIGN
074804000 35-50 Soft Pigreco perforiert, grau Multiform, grau Multiform, schwarz Tropfenform universal
Soft Pigreco perforated, grey Multiform, grey Multiform, black drop shape universal

10 * Seite/page 5



NOVAPED SOFT

Der Novaped Soft Einlagenrohling ist in Weichpolstertechnik gefertigt und

sorgt flir eine effektive Druckentlastung mit hohem Komfort. Die Basis

bildet ein weiches und dennoch formstabiles Multiform-Material. Es ldsst

sich thermisch anformen und einfach bearbeiten, sodass eine schnelle und UNTERBAU

individuelle Anpassung an den FuB des Tragers méglich ist. Multiforte, weif,
ca. 40° Shore A, 10 mm

The Novaped Soft insole blank is made using soft cushioning technology
and provides effective pressure relief with a high level of comfort. The base
is a soft and stable Multiform material. It can be thermally formed and easily
processed, making quick and individual adaptation to the users foot
possible.

BASE
Multiforte, white,
approx. 40° Shore A, 10 mm

VERSTARKUNG
THK
: FERSENPOLSTER REINFORCEMENT
p* resorb, schwarz, THK

ca. 15°Shore A, Tmm e

HEEL PAD
p? resorb, black,
approx. 15° Shore A, 1 mm

. POLSTER
langsohlig

Multiform perforiert, blau,
i ca.30° Shore A, 4 mm

i CUSHIONING

long

i Multiform perforated, blue,
 approx. 30° Shore A, 4 mm

ART-NR.
CODE NO.
974814177
"c.. "0.. O'c.. ﬂc.. *
<& ’
‘¢
ART.-NR. BESCHREIBUNG BEZUG POLSTER UNTERBAU PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION COVER CUSHIONING BASE PAD DESIGN
Soft _ Multiform, blau Multiform, weil3 Tropfenform universal
BT | 3=k Soft Multiform, blue Multiform, white drop shape universal

* Seite/page 5 11
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WEICHPOLSTER
SOFT CUSHIONING

NOVAPED SOFT Vorta Vorschlft

. o . A L CHARACTERISTICS
Der einschichtige Novaped Soft Einlagenrohling sorgt fiir eine pre-ground forefoot

effektive Druckentlastung. Bestehend aus weichem Multiform-Material =~ oo °
ist der Einlagenrohling gleichzeitig formstabil, sodass er Uberlastungen

entgegengewirkt und Druckspitzen flachig verteilt werden. Das vorgeformte

Langsgewobe ist moderat gehalten und die Ferse leicht gefiihrt. Der

Einlagenrohling lasst sich thermisch anformen und einfach bearbeiten.

The single-layer Novaped Soft insole blank provides effective pressure
relief. Made of soft Multiform material, the insole blank is dimensionally
stable at the same time, so that overloading is counteracted and

pressure peaks are distributed evenly. The pre-shaped longitudinal UNTERBAU

arch is kept moderate and the heel is lightly guided. The insole blank Multiform, weif,

can be thermally formed and easily processed. ca.30° Shore A, 15 mm
BASE

Multiform, white,
approx. 30° Shore A, 15 mm

ART-NR.
CODE NO.
877851000

o o 0, *
[ %, [J %, [] %,

AV |

ART.-NR. BESCHREIBUNG BEZUG POLSTER UNTERBAU PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION COVER CUSHIONING BASE PAD DESIGN

Soft, einschichtig _ _ Multiform, weif3 Tropfenform Bequemschuhform
SARBIEY | 3508 Soft, single layer Multiform, white drop shape comfort shoe shape

12 * Seite/page 5



NOVAPED SOFT CALCANEUS

WEICHPOLSTER
SOFT CUSHIONING

4
Der bettende Einlagenrohling Novaped Soft Calcaneus in Weichpolster- ;’
technik ist speziell fiir den Einsatz bei Uberlastungssymptomen oder I.-"
Schmerzen im Bereich des Calcaneus konzipiert. Fiir eine gezielte Entlastung UNTERBAU J
der FuB8struktur sorgt der formgebende Unterbau aus Multiforte durch M”'“‘:O'tef weil, )
den Einsatz von entlastenden (p? resorb) oder absorbierenden (p” absorb) ca. 40° Shore A, Vorschliff
PU-Materialien, gepaart mit einer besonderen langsohligen Multiform- BASE
Polsterung in Mehrzonentechnik. Der Einlagenrohling lasst sich thermisch Multiforte, white,
anformen und einfach beschleifen. approx. 40° Shore A, pre-ground
.................................................................................... o
The Novaped Soft Calcaneus bedding insole blank with soft padding tech- B
nology is specially designed for use in case of overuse symptoms or pain VERSTARKUNG
in the area of the calcaneus. The shaping base made of Multiforte provides THK
targeted relief for the foot structure through the use of relieving (p” resorb) REINFORCEMENT
or absorbing (p” absorb) PU materials paired with special long Multiform THK
cushioning with multi-zone technology. The insole blank can be thermally sl s
formed and easily ground.
FERSENSPORNAUSSPARUNG
mit p? resorb-Polstermaterial,
schwarz, ca. 12° Shore A,
dampfend
HEEL SPUR CUTOUT
with p? resorb cushioning material,
black, approx. 12° Shore A,
cushioning
{ MEHRZONENPOLSTER
¢ langsohlig
i Multiform, grau, ca. 30° Shore A, 4 mm
mit weichbettender Fersenintarsie
¢ Lunairmed, beige, ca. 15° Shore A, 4 mm
i MULTI-ZONE CUSHIONING
long
Multiform, grey, approx. 30° Shore A, 4 mm :
¢ with soft heel inlay : BEZUG
i Lunairmed, beige, approx. 15° Shore A, 4 mm OnDry gepragt, dunkelgrau
i COVER
ART-NR. ¢ OnDry embossed, dark grey
CODE NO.
979828000
0o, 0o, 0o, Doy, *
47 l) ’l g q
‘¢
ART.-NR. BESCHREIBUNG ;] ¥4V c] POLSTER UNTERBAU PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION COVER CUSHIONING BASE PAD DESIGN
OnDry gepragt, Multiform, weil/ Multiforte, weil/
979828000 35-50 Soft Calcaneus resorb  dunkelgrau Luna(irmed, bejge p’ re§orb, schvyarz Tropfenform un?versal
Soft Calcaneus resorb  OnDry embossed, Multiform, white/ Multiforte, white/ drop shape universal
dark grey Lunairmed, beige p? resorb, black
OnDry geprégt, Multiform, weil3/ Multiforte, schwarz/
079825000 35-50 Soft Calcaneus absorb  dunkelgrau Lunairmed, beige p’ absorb, griin Tropfenform universal
Soft Calcaneus absorb ~ OnDry embossed, Multiform, white/ Multiforte, black/ drop shape universal
dark grey Lunairmed, beige p” absorb, green
PRODUKTALTERNATIVE
PRODUCT ALTERNATIVE
SOFT CALCANEUS ABSORB
Fersenpolster, p> absorb, griin, ca. 22° Shore A,
stoBabsorbierend, entlastend
lll.' ’Il.' 00, "!-. *

4 SOFT CALCANEUS ABSORB
= heel pad, p® absorb, green, approx. 22° Shore A,
shock-absorbing, relieving

¢»’

V3

ART-NR.
CODE NO.
979825000

* Seite/page 5 13



PU
PU

NOVAPED PU

Der Novaped PU Einlagenrohling wird aus einer hochwertigen
PU-Schaumkomponente hergestellt. In seiner Struktur ist der Schaum
flexibel, wirkt polsternd und druckentlastend. Die Riickstelleigenschaften
des Materials gewahrleisten eine zuverlassige Wirkweise. Die Decke aus
Multiform-Material bietet eine zusatzliche bewéahrte Polsterung und
ermoglicht eine sehr gute Verklebbarkeit und individuelle Weiter-
verarbeitung.

The Novaped PU insole blank is made of a high-quality PU foam
component. The structure of the foam is flexible, cushioning and
pressure-relieving. The recovery properties of the material guarantee
areliable effect. The Multiform material provides additional proven
cushioning and enables very good gluing properties and individual
finishing.

: POLSTER
angsohlig

Multiform, grau,

a.30° Shore A, 1,5 mm

i CUSHIONING

i long

i Multiform, grey,

i approx. 30° Shore A, 1.5 mm

ART-NR.
CODE NO.
670130150

ART.-NR. BESCHREIBUNG BEZUG
CODE NO. DESCRIPTION COVER
PU individuell
670130150 35-50 PU individual =
PU individuell
670130300 35-50 PU individual -

PRODUKTALTERNATIVE
PRODUCT ALTERNATIVE

PU individuell
ohne Pelotte

PU individual
without pad

ART-NR.
CODE NO.
670130300

14

BASISMODUL PU
weil3, ca. 35° Shore A

BASE MODULE PU
white, approx. 35° Shore A

VERSTEIFUNG
TPU

REINFORCEMENT
TPU

e, M-.. ﬂo.. 0'-.' *
-, ’

.4—

POLSTER PELOTTE AUSFUHRUNG
CUSHIONING PAD DESIGN
Multiform, grau Tropfenform universal
Multiform, grey drop shape universal
Multiform, grau _ universal
Multiform, grey universal

A |
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NOVAPED PU

Der Novaped PU Einlagenrohling wird aus einer hochwertigen
PU-Schaumkomponente hergestellt. In seiner Struktur ist der Schaum BASE MODULE PU

BASISMODUL PU
weil3, ca. 35° Shore A

flexibel, wirkt polsternd und druckentlastend. Die Riickstelleigenschaften white, approx. 35° Shore A

des Materials gewahrleisten eine zuverldssige Wirkweise. In Kombination mit
dem OnDry-plus-Bezugsmaterial wird der Tragekomfort des Basismoduls PU
gesteigert. Einen zusatzlichen Ddmpfungskomfort bietet die Variante

mit dem 1,5-mm-starken Polster aus orangefarbenem Multiform.

The Novaped PU insole blank is made of a high-quality PU foam component.
The structure of the foam is flexible, cushioning and pressure-relieving.
The recovery properties of the material guarantee a reliable effect. The

wearing comfort of the PU base is further increased by the OnDry plus VERSTEIFUNG

cover. Additional cushioning comfort is offered by the variant with a 1.5 mm TPU

Multiform orange cushioning material. REINFORCEMENT
TPU

: BEZUG

OnDry plus, jeans
i COVER
ART-NR. : OnDry plus, denim
CODE NO.
670110347

BESCHREIBUNG BEZUG POLSTER
DESCRIPTION COVER CUSHIONING
3 PU mit Bezug OnDry plus, jeans _
IR | 3550 PU with cover OnDry plus, denim
N PU mit Bezug und Polster OnDry plus, melange Multiform, orange
RUNCTES | 35500 PU with cover and cushioning OnDry plus, melange Multiform, orange

PRODUKTALTERNATIVE

PRODUCT ALTERNATIVE

PU MIT BEZUG UND POLSTER

OnDry plus, melange

Multiform, orange, ca. 30° Shore A, 1,5 mm

PU BASE WITH COVER AND CUSHIONING
OnDry plus, melange
Multiform, orange, approx. 30° Shore A, 1.5 mm

ART-NR.
CODE NO.
670160363
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PELOTTE AUSFUHRUNG
PAD DESIGN
Tropfenform universal
drop shape universal
Tropfenform universal
drop shape universal
0, 0o, Py,
d g

1T
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SENSOMOTORISCH

SENSORY

NOVAPED SENSOCAD

Die gefrasten Novaped sensoCAD Einlagenrohlinge bieten eine ganz-

heitliche und aktive Versorgung des Tragers. Mit ihren speziell geformten

Elementen Uben die Einlagenrohlinge gezielte sensorische Reize auf die

FuB3sohle aus, welche motorische Reaktionen durch Muskelanspannung

oder —entspannung hervorrufen. So konnen FehIsteIIungen und Ungleich— |NTENS|TAT DER SENSOMOTORISCHEN ELEMENTE
gewichte korrigiert werden. Die Novaped sensoCAD Einlagenrohlinge sind INTENSITY OF SENSOMOTORIC ELEMENTS

aus EVA Frasmaterial mit einer Festigkeit von 35° Shore A gefertigt und auf

der Unterseite mit Skin Folientechnik verstarkt.

The milled Novaped sensoCAD insole blanks provide holistic and active A A A
care for the user. With their specially shaped elements, the insole blanks ) () ()
exert targeted sensory stimuli on the sole of the foot, which cause motor (@) [ ) [ )
reactions through muscle tension or relaxation. In this way, malpositions (@) O [ )
and imbalances can be corrected. The Novaped sensoCAD insole blanks

are made of EVA milling material with a Shore A hardness of 35° and are leicht mittel stark
reinforced on the underside with skin film technology. light medium strong

. neutraler Gang (Ausgleichseinlage)
« NormalfuB (Ausgleichseinlage)

- neutral gait (balancing insole)
- normal foot (balancing insole)

N
- -

neutral

ART-NR.
CODE NO.
773501000

BESCHREIBUNG FRASMATERIAL UNTERBAU AUSFUHRUNG
DESCRIPTION MILLING MATERIAL BASE DESIGN
773501000 19-50 sensoCAD neutral, rechts EVA Frasmaterial, grau Skin Folientechnik, orange universal
sensoCAD neutral, right EVA milling material, grey skin film technology, orange universal
773502000 19-50 sensoCAD neutral, links EVA Frasmaterial, grau Skin Folientechnik, orange universal
sensoCAD neutral, left EVA milling material, grey skin film technology, orange universal
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*. auBenrotierter Gang
’ « Knickful
« Senkfuf3
« Plattfu3

- externally rotated gait
« skew foot

- fallen arches

- flat foot

planovalgus

ART-NR.
CODE NO.
773511000

*+innenrotierter Gang
‘ « SichelfuB
‘ « vorbehandelter Klumpfuf3

’ «internally rotated gait
: - pigeon toes
« previously treated club foot

adductus

ART-NR.
CODE NO.
773521000

BESCHREIBUNG
DESCRIPTION

FRASMATERIAL
MILLING MATERIAL

sensoCAD planovalgus, rechts

773511000 19-50 EVA Frasmaterial, grau

773512000

773521000

773522000

* Seite/page 5

19-50

19-50

19-50

sensoCAD planovalgus, right

sensoCAD planovalgus, links
sensoCAD planovalgus, left

sensoCAD adductus, rechts
sensoCAD adductus, right

sensoCAD adductus, links
sensoCAD adductus, left

EVA milling material, grey

EVA Frasmaterial, grau
EVA milling material, grey

EVA Frasmaterial, grau
EVA milling material, grey

EVA Frasmaterial, grau
EVA milling material, grey

UNTERBAU
BASE

Skin Folientechnik, griin
skin film technology, green

Skin Folientechnik, griin
skin film technology, green

Skin Folientechnik, gelb
skin film technology, yellow

Skin Folientechnik, gelb
skin film technology, yellow

AUSFUHRUNG

DESIGN

universal
universal

universal
universal

universal
universal

universal
universal

SENSOMOTORISCH

SENSORY



SENSOMOTORISCH

SENSORY

NOVAPED SENSOCAD

! *+ HohlfuB
« high arches

cavus

ART-NR.
CODE NO.
773531000

" *. Zehenspitzengang
R « Spitzfu®
‘. - walking on tiptoe

- pointed foot

equinus

ART-NR.
CODE NO.
773541000

FRASMATERIAL UNTERBAU AUSFUHRUNG

ART.-NR.

BESCHREIBUNG

CODE NO. DESCRIPTION MILLING MATERIAL BASE DESIGN
773531000 19-50 sensoCAD cavus, rechts EVA Frasmaterial, grau Skin Folientechnik, blau universal
sensoCAD cavus, right EVA milling material, grey skin film technology, blue universal
773532000 19-50 sensoCAD cavus, links EVA Frasmaterial, grau Skin Folientechnik, blau universal
sensoCAD cavus, left EVA milling material, grey skin film technology, blue universal
773541000 19-50 sensoCAD equinus, rechts EVA Frasmaterial, grau Skin Folientechnik, rot universal
sensoCAD equinus, right EVA milling material, grey skin film technology, red universal
773542000 19-50 sensoCAD equinus, links EVA Frasmaterial, grau Skin Folientechnik, rot universal
sensoCAD equinus, left EVA milling material, grey skin film technology, red universal
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NOVAPED S90 PLATEAU

Der schalige Einlagenrohling Novaped S90 Plateau mit Fersenplateau
bietet einen hohen Tragekomfort. Er stlitzt und korrigiert FuBfehlstellungen.
Das Fersenplateau mit seiner vergroRerten Auflageflache stabilisiert und BASE

verbessert im Stand die Kraftiibertragung auf den Schuhboden. film technology with textile underlining,
transparent/blue

The cup-shaped Novaped S90 Plateau insole blank with heel plateau s
offers a high level of comfort. It supports and corrects foot malpositions.
The heel plateau with its enlarged support surface provides stability and
improves transmission of force onto the sole of the shoe.

UNTERBAU
Folientechnik mit Textilunterfutter,
transparent/blau

VERSTARKUNG
Scheinflex

REINFORCEMENT
Scheinflex

FERSENPLATEAU
HEEL PLATEAU

: POLSTER
¢ langsohlig

¢ Multiform, orange,
ca. 30° Shore A, 2 mm

i CUSHIONING

¢ long

¢ Multiform, orange,
approx. 30° Shore A, 2 mm

{ BEZUG
: Pigreco, orange

ART-NR. :
CODE NO. : COVER
980360000 ¢ Pigreco, orange
0o, Iln,‘ nu... u..' %
<, ,
.¢
ART.-NR. BESCHREIBUNG BEZUG POLSTER UNTERBAU PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION COVER CUSHIONING BASE PAD DESIGN
980360000 19/20-33/34  S90 Plateau (schalig) Pigreco, orange Multiform, orange Folientechnik _ schmal
35-47 S90 Plateau (cup-shaped) Pigreco, orange Multiform, orange film technology narrow
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NOVAPED PERFORMANCE

Von der Deckschicht bis zum Unterbau kombinieren die Novaped
Performance Einlagenrohlinge unterschiedliche Materialeigenschaften,
um eine optimale Bewegungsfiihrung und -unterstiitzung zu erméglichen.
Abhéngig von der Bewegungsart, Intensitat und Umfang der Aktivitat

MEHRZONENUNTERBAU
Multiform, grau, ca. 30° Shore A, 12 mm
Multiforte, schwarz, ca. 40° Shore A, 12 mm

MULTI-ZONE BASE
Multiform, grey, approx. 30° Shore A, 12 mm

SPORT
SPORTS

Multiforte, black, approx. 40° Shore A, 12 mm

werden drei unterschiedliche Ausfiihrungen angeboten: SOFT, MEDIUM
und PLUS. Aufgrund der speziellen Verarbeitung des Unterbaus lassen sich
die Einlagenrohlinge besonders effizient und zeitsparend weiterverarbeiten.

From the top layer to the substructure, the Novaped Performance insole
blank combines different material properties to provide optimal movement
guidance and support. Depending on the type of movement, intensity and
scope of the activity, three different versions are offered: SOFT, MEDIUM and
PLUS. Due to the special processing of the substructure, the insole blanks REINFORCEMENT
can be processed particularly efficiently and in a time-saving manner. THK

VERSTARKUNG
THK

fiir komfortable Alltagsaktivitaten

. POLSTER
: FUNKTIONSEBENE

¢ langsohlig

¢ Multiform hybrid, blau,
i ca.20°Shore A, 2 mm
: weich, ddmpfend

i CUSHIONING

Ll:]l;CTIONALLEVEL POLSTER
Multiform hybrid, blue, MEHRZQNENEBENE
¢ langsohlig

i approx. 20° Shore A, 2 mm

: I i Multiform, grau, ca. 30° Shore A, 2 mm
: soft, cushioning

Multiforte, schwarz, ca. 40° Shore A, 2 mm
i Multiform hybrid, blau, ca. 20° Shore A, 2 mm

i CUSHIONING

ART-NR. i MULTI-ZONE LEVEL
CODE NO. i long
978110000 i Multiform, grey, approx. 30° Shore A, 2 mm
i Multiforte, black, approx. 40° Shore A, 2 mm
i Multiform hybrid, blue, approx. 20° Shore A, 2 mm s oo, 0se, 0ss, *
< ’
.¢
BESCHREIBUNG POLSTER PELOTTE AUSFUHRUNG
DESCRIPTION CUSHIONING PAD DESIGN
978110000 35-48 Performance Multiform hybrid, blau/Multiform, grau/Multiforte, schwarz Tropfenform universal
SOFT Multiform hybrid, blue/Multiform, grey/Multiforte, black drop shape universal
978120000 35-48 Performance p? absorb, griin/Multiform, grau/Multiforte, schwarz Tropfenform universal
MEDIUM p’ absorb, green/Multiform, grey/Multiforte, black drop shape universal
978130000 35-48 Performance p’ rebound, rot/Multiform, grau/Multiforte, schwarz Tropfenform universal
PLUS p’ rebound, red/Multiform, grey/Multiforte, black drop shape universal
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MEHRZONENUNTERBAU
Multiform, grau, ca. 30° Shore A, 12 mm
Multiforte, schwarz, ca. 40° Shore A, 12 mm

fiir dynamisch wechselnde Aktivitaten MULTI-ZONE BASE
Multiform, grey, approx. 30° Shore A, 12 mm

Multiforte, black, approx. 40° Shore A, 12 mm

VERSTARKUNG
THK

REINFORCEMENT
THK

POLSTER
FUNKTIONSEBENE
langsohlig

p? absorb, griin,
ca.22° Shore A, 2 mm
stoRabsorbierend, entlastend

CUSHIONING

FUNCTIONAL LEVEL POLSTER

long MEHRZONENEBENE
p’ absorb, green, langsohlig

Multiform, grau, ca. 30° Shore A, 2 mm
Multiforte, schwarz, ca. 40° Shore A, 2 mm
p*absorb, griin, ca. 22° Shore A, 2 mm

approx. 22° Shore A, 2 mm
shock-absorbing, relieving

CUSHIONING
(AB\P’NE(\ MULTI-ZONE LEVEL
ODENO long oo, oo, 0, oss, *
978120000 Multiform, grey, approx. 30° Shore A, 2 mm D | ]

> ’ \
Multiforte black, approx. 40° Shore A, 2 mm ‘¢

p? absorb, green, approx. 22° Shore A, 2 mm

MEHRZONENUNTERBAU
Multiform, grau, ca. 30° Shore A, 12 mm
Multiforte, schwarz, ca. 40° Shore A, 12 mm

fiir ausdauernd sportliche Aktivitaten MULTI-ZONE BASE
Multiform, grey, approx. 30° Shore A, 12 mm

Multiforte, black, approx. 40° Shore A, 12 mm

VERSTARKUNG
THK

REINFORCEMENT
THK

POLSTER
FUNKTIONSEBENE
langsohlig

p? rebound, rot,

ca. 15°Shore A, 2 mm
federnd, energiertickfiihrend

CUSHIONING
FUNCTIONAL LEVEL POLSTER
long MEHRZONENEBENE

p* rebound, red,
approx. 15° Shore A, 2 mm
springy, energy-returning

langsohlig

Multiform, grau, ca. 30° Shore A, 2 mm
Multiforte, schwarz, ca. 40° Shore A, 2 mm
p* rebound, rot, ca. 15° Shore A, 2 mm

ART-NR.
CODE NO. CUSHIONING
978130000 MULTI-ZONE LEVEL

Iong !Cl.. .u.' ’n.' Pee, *

Multiform, grey, approx. 30° Shore A, 2 mm <+ 9> ’ )
Multiforte, black, approx. 40° Shore A, 2 mm ‘¢

p? rebound, red, approx. 15° Shore A, 2 mm
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NOVAPED SPORTS

Novaped Sports Einlagenrohlinge sind fiir verschiedene Sportarten und
ihre spezifischen Bewegungs- und Belastungsmuster konzipiert. Mit einem
Héchstmal an Tragekomfort beugen sie Uberlastungen vor und tragen
zur Linderung von bereits bestehenden Beschwerden bei. Es handelt sich
um hochwertige Kunststoffrohlinge in bewahrter Folientechnik, die sich
durch eine geringe Bauhohe und eine an die jeweiligen Sportschuharten
angepasste Passform auszeichnen.

Novaped Sports insole blanks are designed for different sports and their
specific movement and stress patterns. They prevent overstraining and
contribute to the relief of already existing complaints with a very high level
of wearing comfort. They are high-quality synthetic blanks with proven film
technology, which are characterised by a low construction height with a
coordinated fit to the respective types of sports shoes.

TORSIONSSTUTZE
TORSION SUPPORT

ENTLASTUNGSPOLSTER
p’ resorb, schwarz, ca. 12° Shore A, 1,5 mm

PRESSURE-RELIEVING PAD
p? resorb, black, approx. 12° Shore A, 1.5 mm

VERSTARKUNG
Scheinflex

REINFORCEMENT

SPORT
SPORTS

Scheinflex
: FERSENPOLSTER
i p?resorb, schwarz, ca. 12° Shore A, 1,5 mm
{ HEELPAD
i p’resorb, black, approx. 12° Shore A, 1.5 mm
: UNTERBAU

Folientechnik

BASE
film technology

© POLSTER
¢ langsohlig
p? resorb, schwarz, ca. 12° Shore A, 2 mm

i CUSHIONING

¢ long
i p?resorb, black, approx. 12° Shore A, 2 mm

: BEZUG

i Pigreco, orange

i COVER
ART-NR. ¢ Pigreco, orange
CODE NO.
987620000

ﬂl.l 0'0.' "l.. D'o.. *
R ’
‘¢

AUSFUHRUNG

BESCHREIBUNG [:]¥4Vc] POLSTER PELOTTE
COVER CUSHIONING PAD DESIGN

ART.-NR.

CODE NO. DESCRIPTION

087620000 35-53 Laufen/Wandern/Nordic Walking Pigreco, orange p’ resorb, schwarz Tropfenform breit
Running/Walking/Nordic Walking Pigreco, orange p’ resorb, black drop shape wide
Laufen/Wandern/Nordic Walking Pigreco, orange p? resorb, schwarz Tropfenform schmal
SR | S5 Running/Walking/Nordic Walking Pigreco, orange p’ resorb, black drop shape narrow
987610000 29/30-33/34 FuBball ARU-X-Static, schwarz p’ resorb, schwarz Tropfenform schmal
35-48 Soccer ARU-X-Static, black p? resorb, black drop shape narrow
PRODUKTALTERNATIVE
PRODUCT ALTERNATIVE
FUSSBALL
Zusatzpolster des Gro3zehenballens/
Unterstltzung VorfuBauB3enrand
schalige RuckfuBfassung
SOCCER 0o, o, o2, ot *

additional cushioning of the ball of the big toe/
ART-NR. support of forefoot outer edge
CODE NO. cup-shaped back part of the foot

987610000

1Y)
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NOVAPED ACTIVE

Die in Frastechnik hergestellten Novaped Active Einlagenrohlinge

sind fur die spezifischen Anforderungen im Breitensport konzipiert.

Um Uberlastungsschaden entgegenzuwirken bieten sie optimale Stabilitat
und Dampfung der FliBe, Knie- und Hiftgelenke sowie der Wirbelsaule. Sie

bestehen aus Frasmaterial in unterschiedlichen Shore-Harten in mehrschichtig UNTERBAU
horizontaler Ausfiihrung und bieten orthopéadisch wirksame Unterstiitzung EVA Frasmaterial,
der FuBgewdlbe. Die Frasrohlinge sind leicht zu beschleifen und gut zu blau, 45° Shore A
verkleben. BASE

The Novaped Active insole blanks manufactured using milling technology are EVA milling material,

blue, 45° Shore A

designed for sport-specific requirements in mass sports. To counteract overuse
injuries, they offer optimal stability and cushioning for the feet, knee and

hip joints and the spine. They consist of milling material in different Shore
hardnesses in a multi-layer horizontal design and offer orthopaedically
effective support for the arch of the foot. The milling blanks are easy to grind
and glue well.

FRASMATERIAL
EVA Frasmaterial, weil3, 35° Shore A

MILLING MATERIAL
EVA milling material, white, 35° Shore A

FRASMATERIAL
EVA Frasmaterial, blau, 45° Shore A

i MILLING MATERIAL
ART-NR. ¢ EVA milling material, blue, 45° Shore A

CODE NO.
772001000
.'l.' "l.' "l.. ﬂc.. *
R ’
.¢
ART.-NR. BESCHREIBUNG FRASMATERIAL PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION MILLING MATERIAL PAD DESIGN
Active Herren EVA Frasmaterial, blau/weil3 anatomisch breit
VOIS | Sl Active men EVA milling material, blue/white anatomical wide
772002000 35-48 Act?ve Damen EVA Fr‘ja‘s.material, plau/gelb anatom?sch un?versal
Active women EVA milling material, blue/yellow anatomical universal
772004000 29/30-33/34  Active FuBball EVA Frasmaterial, blau/tiirkis anatomisch schmal
35-50 Active soccer EVA milling material, blue/turquoise anatomical narrow
PRODUKTALTERNATIVE
PRODUCT ALTERNATIVE

ACTIVE DAMEN ACTIVE FUSSBALL

ACTIVE WOMEN ACTIVE SOCCER

(18 e, 0o, Do, *
<« ’
ART-NR. ART-NR. ‘¢
CODE NO. CODE NO.
772002000 772004000
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NOVAPED SOFT PROTECT

Die Novaped Soft Protect Einlagenrohlinge sind speziell fiir den Einsatz
in Sicherheitsschuhen der angegebenen Sicherheitsschuhhersteller
entwickelt. Durch die Verwendung der zertifizierten Bezugsstoffe und
die Einhaltung der Fertigungsanweisungen sind diese konform mit

den Baumusterpriifbescheinigungen der Sicherheitsschuhhersteller.
Eine Auflistung der zertifizierten Sicherheitsschuhe kann bei den
Sicherheitsschuhherstellern angefordert oder heruntergeladen werden.

UNTERBAU
Multiforte, schwarz,

Novaped Soft Protect insole blanks are specially developed for use in ca. 407 Shore A, 12 mm

safety shoes from the indicated safety shoe manufacturers. If used with BASE

the certified cover materials and in compliance with the manufacturing Multiforte, black,
instructions, they are compliant with the type examination certificates of the approx. 40° Shore A, 12 mm
safety shoe manufacturers. A list of certified safety shoes can be requested

from the safety shoe manufacturers or downloaded on their website.

VERSTARKUNG
THK

REINFORCEMENT
THK

FERSENPOLSTER
p? resorb, schwarz,
ca. 12° Shore A, 2 mm

HEEL PAD
p resorb, black,
approx. 12° Shore A, 2 mm

BEZUG/POLSTER-KOMBINATION
langsohlig

SICHERHEIT
SAFETY

ART-NR. ELTEN ESD Pro, schwarz, 4,3 mm
979610000 ICOVER/CUSHIONING COMBINATION
ong
ELTEN ESD Pro, black, 4.3 mm [ (s o2, 0es,  Bus, x
-9 ’
.¢
ELTEN ESD Pro, schwarz, 4,3 mm Multiforte, schwarz Tropfenform 2031 universal
SIRIDIOLLY | S5-5 A ELTEN ESD Pro, black, 4.3 mm Multiforte, black drop shape 2031 universal
ATLAS Ergo-Med, schwarz, 2,5 mm Multiforte, schwarz Tropfenform 2031 universal
EBILILY | S50 RIS ATLAS Ergo-Med, black, 2.5 mm Multiforte, black drop shape 2031 universal
STEITZ SECURA Ergo Soft ESD, schwarz, 2 mm Multiforte, schwarz Tropfenform 2031 universal
TEBIZLY | S-S Stz AU STEITZ SECURA Ergo Soft ESD, black, 2 mm Multiforte, black drop shape 2031 universal
HAIX CO-System, weil3/griin, 3,7 mm Multiforte, schwarz Tropfenform 2031 universal
SRS | S5-2 AR HAIX CO-System, white/green, 3.7 mm Multiforte, black drop shape 2031 universal
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FERSENPOLSTER
p* resorb, schwarz,
ca. 12° Shore A, 2 mm

ART-NR. HEEL PAD
CODE NO. p* resorb, black,
979614000 approx. 12° Shore A, 2 mm

"l.‘ P, Olo.' *

R

ART-NR.
CODE NO
979612000

0o, 0o, 0o, 0o, Py, *

RRA b

FERSENPOLSTER
p? resorb, schwarz,
ca. 12°Shore A, 2 mm

ART-NR. HEEL PAD
CODE NO. p’ resorb, black,
979613000 approx. 12° Shore A, 2 mm

09, [] 0es, *

RER
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BEZUG/POLSTER-KOMBINATION
langsohlig
ATLAS Ergo-Med, schwarz, 2,5 mm

COVER/CUSHIONING COMBINATION
long
ATLAS Ergo-Med, black, 2.5 mm

BEZUG/POLSTER-KOMBINATION
langsohlig
STEITZ SECURA Ergo Soft ESD, schwarz, 2 mm

COVER/CUSHIONING COMBINATION
long
STEITZ SECURA Ergo Soft ESD, black, 2 mm

BEZUG/POLSTER-KOMBINATION
langsohlig
HAIX CO-System, weif3/griin, 3,7 mm

COVER/CUSHIONING COMBINATION
long
HAIX CO-System, white/green, 3.7 mm

UNTERBAU
Multiforte, schwarz,
ca. 40° Shore A,
12mm

BASE

Multiforte, black,
approx. 40° Shore A,
12mm

VERSTARKUNG
THK

REINFORCEMENT
THK

BESONDERHEIT
VorfuBBperforation

CHARACTERISTICS
forefoot perforation

UNTERBAU
Multiforte, schwarz,
ca. 40° Shore A,
12mm

BASE

Multiforte, black,
approx. 40° Shore A,
12mm

UNTERBAU
Multiforte, schwarz,
ca. 40° Shore A,
12mm

BASE

Multiforte, black,
approx. 40° Shore A,
12mm

VERSTARKUNG
THK

REINFORCEMENT
THK

25
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BASIS
BASIC

NOVAPED FLEX BASIC

In gewohnt hoher Verarbeitungsqualitat werden die Novaped Basic
Einlagenrohlinge aus zuverldssigen und erprobten Materialien hergestellt.
Der stiitzende Novaped Flex Basic Einlagenrohling weist ein moderates
Langsgewolbe mit leicht gefiihrter Ferse auf. Dabei lasst sich der Einlagen-
kern thermoplastisch verformen und erméglicht eine schnelle und einfache
individuelle Anpassung an den FuB.

UNTERBEZUG
The Novaped Basic insole blanks are manufactured in the usual high quality Paraskin, 3/4-lang
and are made of reliable and proven materials. The supportive Novaped Flex

BASE COVER

Basic insole blank has a moderate longitudinal arch with a slightly guided
heel. The insole core can be thermoplastically formed and allows quick and
easy individual adjustment to the foot.

Paraskin, 3/4 length

VERSTARKUNG
flexibler Stratos-Kern

REINFORCEMENT
flexible Stratos core

i POLSTER
: langsohlig

: Multiform, beige,

¢ ca.30°Shore A, 3 mm

i CUSHIONING

: long

¢ Multiform, beige,

¢ approx. 30° Shore A, 3 mm

: BEZUG

¢ Paraskin perforiert, beige
i COVER

¢ Paraskin perforated, beige

ART-NR.
CODE NO.
959001000

(g 0o, 0o, *

1773

BESCHREIBUNG | BEZUG POLSTER UNTERBAU PELOTTE AUSFUHRUNG
DESCRIPTION COVER CUSHIONING BASE COVER PAD DESIGN
050001000 35-48 Flex Basic Paraskin perforiert, beige Multiform, beige Paraskin, beige Tropfenform 2031 universal
Flex Basic Paraskin perforated, beige Multiform, beige Paraskin, beige drop shape 2031 universal
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NOVAPED FLEX BASIC CALCANEUS

In gewohnt hoher Verarbeitungsqualitat werden die Novaped Basic
Einlagenrohlinge aus strapazierfahigen und erprobten Materialien
hergestellt. Der stiitzende Novaped Flex Basic Calcaneus Einlagenrohling
hat eine Aussparung in der Fersenmitte mit zusatzlicher Polsterung fuir

den Einsatz bei Uberlastungssymptomen oder Schmerzen im Bereich des
Calcaneus. Der Einlagenrohling weist ein moderates Langsgewdlbe mit
leicht gefiihrter Ferse auf. Dabei lasst sich der Einlagenkern thermoplastisch
verformen und ermdglicht eine schnelle und einfache individuelle
Anpassung an den FuB3 des Tragers. BASE COVER
Paraskin, 3/4 length

UNTERBEZUG
Paraskin, 3/4-lang

The Novaped Basic insole blanks are manufactured in the usual high quality
and are made of reliable and proven materials. The supportive Novaped
Flex Basic Calcaneus insole blank has a cutout in the centre of the heel with
additional padding for use in case of overuse symptoms or pain in the area
of the calcaneus. The insole blank has a moderate longitudinal arch with a
slightly guided heel. The insole core can be thermoplastically formed and
allows quick and easy individual adjustment to the foot of the user.

VERSTARKUNG

flexibler Stratos-Kern

mit Fersenaussparung und
Polster aus ARU®foam,
lachs, ca. 10° Shore A, 3 mm

REINFORCEMENT

flexible Stratos core

with heel cutout and

cushioning made of ARU®foam,
salmon, approx. 10° Shore A, 3 mm

. POLSTER
langsohlig
Multiform, beige,

i ca.30° Shore A, 3mm

: CUSHIONING

long

Multiform, beige,

: approx. 30° Shore A, 3 mm

{ BEZUG
¢ Paraskin perforiert, beige

i COVER
¢ Paraskin perforated, beige

ART-NR.
CODE NO.
959010000
oo, .'t.' '.l.' Do, *
<« ’
.4—
BESCHREIBUNG BEZUG POLSTER UNTERBAU PELOTTE AUSFUHRUNG
DESCRIPTION COVER CUSHIONING BASE COVER PAD DESIGN
959010000 35-48 Flex Basic Calcaneus Paraskin perforiert, beige Multiform, beige Paraskin, beige Tropfenform 2031 breit
Flex Basic Calcaneus Paraskin perforated, beige Multiform, beige Paraskin, beige drop shape 2031 wide
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NOVAPED SOFT BASIC

In gewohnt hoher Verarbeitungsqualitat werden die Novaped Basic
Einlagenrohlinge aus strapazierfahigen und erprobten Materialien
hergestellt. Der in Weichpolstertechnik hergestellte bettende Novaped Soft
Basic Einlagenrohling sorgt dabei fiir effektive Druckentlastung des Fuf3es.
Er weist ein moderates Langsgewdlbe mit halbschalig gefiihrter Ferse auf.
Der vorgeschliffene langsohlige Unterbau lasst sich thermisch anformen
und einfach bearbeiten, sodass eine schnelle und einfache individuelle
Anpassung an den FuBl des Tragers moglich ist.

The Novaped Basic insole blanks are manufactured in the usual high quality
and are made of reliable and proven materials. The Novaped Soft Basic
insole blank, manufactured using soft cushioning technology, provides
effective pressure relief for the foot. It has a moderate longitudinal arch with
a half-shell heel. The long pre-ground base can be thermoformed and easily
adjusted, allowing quick and easy customisation to the user’s foot.

i POLSTER
langsohlig

¢ Multiform, beige,

¢ ca.30° Shore A, 3 mm

i CUSHIONING

i long

i Multiform, beige,

¢ approx. 30° Shore A, 3 mm

UNTERBAU

langsohlig, vorgeschliffen
Multiforte, beige, ca. 40° Shore A,
10 mm

BASE

long, pre-ground
Multiforte, beige, approx. 40° Shore A,
10 mm

VERSTARKUNG
EVA, ca. 60° Shore A

REINFORCEMENT
EVA, approx. 60° Shore A

BASIS
BASIC

{ BEZUG
¢ Paraskin perforiert, beige

i COVER

ART-NR. ¢ Paraskin perforated, beige
CODE NO.
979010006

ART.-NR. BESCHREIBUNG | BEZUG POLSTER UNTERBAU PELOTTE AUSFUHRUNG
CODE NO. DESCRIPTION COVER CUSHIONING BASE PAD DESIGN
979010006 35-48 Soft Basic Paraskin perforiert, beige Multiform, beige Multiforte, beige Tropfenform breit

Soft Basic Paraskin perforated, beige Multiform, beige Multiforte, beige drop shape wide
28 * Seite/page 5



NOVAPED KORK BASIC

In gewohnt hoher Verarbeitungsqualitdt werden die Novaped Basic
Einlagenrohlinge aus strapzierfahigen und erprobten Materialien
hergestellt. Der bettende Novaped Kork Basic Einlagenrohling sorgt
dabei fiir Druckentlastung und gleichzeitige Stabilisierung des Fu3es. Er
weist ein moderates Langsgewdlbe mit halbschalig gefiihrter Ferse auf.
Der vorgeschliffene Thermokork-Unterbau l&sst sich thermisch anformen
und einfach bearbeiten, sodass eine schnelle und einfache individuelle
Anpassung an den FuB3 des Tragers moglich ist.

The Novaped Basic insole blanks are manufactured in the usual high quality
and are made of reliable and proven materials. The cushioning Novaped
Cork Basic insole blank provides pressure relief and stabilisation of the foot
at the same time. It features a moderate longitudinal arch with a half-shell
heel. The pre-ground thermo-cork base can be thermoformed and easily
adjusted, allowing quick and easy individual adaptation to the user’s foot.

i POLSTER
i langsohlig

¢ Multiform, beige,
ca. 30° Shore A, 3mm

i CUSHIONING

i long

i Multiform, beige,
approx. 30° Shore A, 3 mm

ART-NR.
CODE NO.
979000006

BESCHREIBUNG | BEZUG POLSTER
DESCRIPTION COVER

ART.-NR.

CODE NO. CUSHIONING

Multiform, beige
Multiform, beige

Kork Basic Paraskin, beige

STREULIEs| 358 Cork Basic Paraskin, beige

* Seite/page 5

UNTERBAU PELOTTE

Kunstkork S/ARU®fant, beige
artificial cork S/ARU®fant, beige

UNTERBAU
Kunstkork S/ARU®fant, beige
ca. 50° Shore A, 10 mm

BASE
artificial cork S/ARU®fant, beige
approx. 50° Shore A, 10 mm

VERSTARKUNG
THK

REINFORCEMENT
THK

{ BEZUG
i Paraskin, beige

i COVER
¢ Paraskin, beige

A |

AUSFUHRUNG
PAD DESIGN

Tropfenform breit
drop shape wide
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